BHVIMAHME!!! [lanHbIN KaTaIor 3aIr4acTeil COCTOUT
13 JBYX Pa3fiesioB, epBblil (LIBETHOI, 10 CTP.5)
IPUMEHUM [JIs1 Ta30HOKOCUIOK, BBIMTYIIEHHBIX 10
2019 ropa, BTOpO (YepHO-0emblit, Toce CTp.6)
rnocie 2019 rona.



LaampPron
Power & force

104M02-0035-H1

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: LM5345BS

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 20340060130 Haknagka pykosaTKu 1 11 70520220130 HuxkHasA paboyas pyKkosTKa 1
2 70550100130 Pblyar BkatoyeHms xoaa 1 12 60110040000 Bont M8x50 2
3 70500232130 BepxHAs paboyan pykosaTKa 1 13 60200470000 LWaiba 6
4 70540083780 Pblyar BbikntoveHMA geuratens 1 14 20040070780 laliKa KpenneHusa BepxHen 2
PYKOATKM
5 20030030000 OrpaHunyMTenb pblyara 1 15 60140080000 Maiika M8 4
6 70050120000 KpoHLTelMH KpenaeHns TPOCoB 1 16 20240020000 dukcatop Tpocos 1
7 60060590000 Bont M6x30 2 17 | 60040140000 Bont M8x32 2
8 70780080000 Tpoc BkAtOYEHMA X042 1 18 60110030000 bont M8x45 2
9 70810040000 Tpoc BbIKAOYEHMA ABUraTeNa 1 19 20350010000 3arnyLwKka pyKoAaTKM 2
10 70230090000 CKoba KpenneHusa pyyku cTaptepa 1 20 20040050780 laliKa KpenaeHus HUXKHEN PYKOATKU 2




LaampPron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

104M02-0035-H1

Moaenb: LM5345BS

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 70740310130 Kopnyc (aeka) 1 14 20460030000 lalKa KpenaeHua wTyuepa 1
2 20460010000 LTyuep Ana NnogKAOYeHUA WwaaHra 1 15 20200040000 MNepeaHAa HakNaaKa AeKu 1
3 60370020000 YNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 1 16 70450030130 bamnep 1
4 20590020000 BTynka Tpoca xoaa 1 17 20110030000 Hanpasnstowas 6okoBoro Bbibpoca 1
5 20390010000 3a4HAA HAaKNaaKa AeKn 1 18 20120060000 KpblwKa oTceka Bbibpoca Tpasbl 1
6 70070110130 JleBbili KPOHLUTENH AEKN 1 19 70060050130 KpOHLUTENH KpenneHua KpbILLKK 1
7 20160060000 3arnywkKka gexku 1 20 60380600000 MpyKMHa 3aLwenku 1
8 20400060000 3a4HAA NneperopoaKa Aeku 1 21 60200580000 MpoKknagka 1
9 70270010000 MnactHa neperopoaku 1 22 20490090000 DUKCATOP KPbILKK 1
10 20750040000 3awmTa oT Nbln 1 23 20650200000 Kopnyc ¢uKkcatopa 1
11 70330010000 MnacTuHa KpenaeHua 3aWnTbl 1 24 60390060000 Mpy*WHa KpbILWKK 6OKOBOTO 1
Bblbpoca
12 70180380000 TAara pblyara perysmpoBKM BbICOTbI 1 25 70030060000 Ocb NpyXuHbI 1
Konec
13 60410080000 MpyKnHa TArN 1 26 70070530130 MpaBblil KPOHLUTENH AEKM 1




LaampPron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

104M02-0035-H1

Moaenb: LM5345BS

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 20260010780 | PykoaTka pblyara perynnmposku 1 18 | 60320020000 PemeHb 750Li 1
BbICOTbI KONleC
2 70850670000 | Ocb 3agHUX KOnec 1 19 70050230000 OrpaHu4nTenb pemHs 1
3 60300030000 | WnauHT 1 20 60410670000 Mpy*KnHa PpuKcaumm peayKTopa 1
4 60200090000 | LLaiba 13x39,3x1 2 21 70290070000 MnaTta KpenneHua peaykTopa 1
5 20610060000 | BHyTpeHHMI KONNaK 3af4Hero KoJseca 2 22 20660070000 KoxXyx pemHs 1
6 20880152000 | 3amHee Koneco 2 23 | 70131130000 Hox 1
7 60150090000 | lalika M8 4 24 | 70040070000 Lati6a HoKa 1
8 20620100230 | HapyHblin KoANnak 3aAHero Koseca 2 25 60100020000 Bont 3/8-24UNF-2Bx35/10.9 1
9 60240060000 | MpyXKHHanA waiba 6 26 70140460000 AganTtep HoXa 1
10 21070040000 | LWariba 4 27 20620090230 Hapy»HbIi Koanak Koneca 2
11 70300200000 | LUectepHsa npuBoaa neBoro Koneca R 1 28 20880172000 MNepenHee Koneco 2
12 20430140000 | Btynka Bana peaykTopa 2 29 20610070000 BHYTpeHHUI Koanak Koaeca 2
13 | 20430030060 | Brynka Bana pegyKktopa 1 30 | 60200030000 LWaiba 2
/2043003044

14 60290070000 | LUTndT wectepHU Konec 1 31 70840120000 Ocb nepeaHUx Konec 1
15 70860400000 | Pepyktop 1 32 70470010000 KpoHLITeNH KpenneHusa ocu 1
16 70300190000 | LlectepHa npuBoaa npaBoro Koneca L 1 33 70470020000 KpoOHLITeMH KpenaeHus ocu 1
17 70290050000 | MnaTta KpensieHMA peayKTopa 1




LaampPron

Power & force

104M02-0035-H1

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: LM5345BS

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue
1 70020030000 | PamKa TpaBocbopHUMKa 1 5 20060010000 MHAMKaTOp HanonHeHun 1
TpaBocbopHMKa
2 20070030032 | HuWHAA YacTb TpaBOCHOPHUKA 1 6 20380050000 KpblLwKa oTceka TpaBoCbopHUKA 1
3 20080030000 | BepxHssA yacTb TpaBOCOOPHMKA 1 7 60380140000 Mpy*KnHa 1
4 20710010000 | Haknazka pyKOATKM TPaBOCOOPHMKA 1 8 70030040000 Ocb KpenaeHus KpblLwKu 1




bl

W kaTanor 3anacHblx Yactei (14.07.2021)
79

A6
o

LM5345BS

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
40 | 60170290000 | BuHT camoHapesatowmii 6,3x14 41 65 | 70060050130 | Ckoba 1
46 | 60100020000 | Bont 3/8-24UNF 35 mm 1] 66 | 60170580000 | BuHT camoHapesatowumit M6x10 2
47 | 70040070000 | LUanba kpenneHus Hoxa 11 67 | 60390060000 | MpyxuHa 1
48 | C5180 Hox 1] 68 | 70030060000 | Ocb 1
49 | 70140460000 | ApanTep Hoxa 11 69 | 20110030000 | HanpaBnsiowas 6okoBoro Bbibpoca 1
50 | 20660070000 | Koxyx pemHst 11 70 | 20120060000 | Kpbiwka oTceka Bbibpoca 1
51 | 60150110000 | laitka M6 11 71 | 20200040000 | Haknapgka nepeaHsis 1
52 | 60170810000 | BuHT camoHapesatowwit 4,2x14 91 72 | 60040150000 | BonT mebenbHbIn M8x25 4
53 | 70330010000 | MNnacTuHa NpWXUMHAs 11 73 | 70450030130 | bamnep 1
54 | 20750040000 | MMbinbHKK 11 74 | 60040100000 | Bont mebenbHbIn M8x16 4
55 | 20390010000 | MnactuHa 1 75 | 70070110130 | KpOHLWTenH pyKosTkM NeBbIN 1
56 | 20400060000 | Meperopogka fAeku 3aaHss 11 76 | 60150020000 | laitka M8 8
57 | 70180380000 | Tara pbluara perynupoBky BoicoTsl konec | 1| 77 | 20390010000 | Haknagka neku 3agHss 1
58 | 60410080000 | MpyxwHa 11 78 | 60171980000 | BuHT camoHapesatowymi 6,3x25 3
59 | 20160060000 | 3arnyLika geku 11 79 | 70070530130 | KpoHLUTENH pyKOSITKW NpaBblit 1
60 | 20460030000 | laitka nnacTukoBas 1] 80 | 60060390000 | Bont M8x25 3
61 | 70740310130 | Heka 11 98 | 20650200000 | Kopnyc 3awenkv 6okoBoro Bbibpoca 1
62 | 20590020000 | 3arnywwka (npoxog Tpoca) 11 99 | 20490090000 | 3awenka 1
63 | 60370020000 | KonbLo ynnoTHUTENEHOE 11 100 | 60380600000 | MpyxmHa 1
64 | 20460010000 | LWTyuep Ang nogkmoyeHUs Bogbl 11 101 | 60200580000 | MNpoknaaka 1

Crp. 1




Aptukyn

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue | Ne HanmmeHoBaHue b2
23 | 60150090000 | laitka M8 4 | 39 | 70290050000 | MnaHka kpenneHus npaBas 1
24 | 20620100230 | Konnak 3agHero koneca 2 || 41 | 60170600000 | BuHT camoHapesatoLmi 6,3x18 4
25 | 20880332000 | Koneco 3agHee 2 | 42 | 60320020000 | PemeHb npueoga xopa 10x762Li 1
26 | 20260010780 | PykosiTka pblyara Bblbopa BbICOTbI 1 | 43 | 70050230000 | Ckoba 1
27 | 20610060000 | Konnak 3agHero koneca BHYTPEHHWIA 2 | 44 | 60410670000 | MpyxuHa 1
28 | 60200090000 | LWanba 13x39,3x1 2 || 45 | 70290070000 | MNnaHka kpenneHus neeas 1
29 | 70850670000 | Ocb 3agHux Konec 11| 51 | 60150110000 | lanka M6 2
30 | 60300030000 | LUnmuHT 1,5%32 1 | 74 | 60040100000 | Bont mebenbHbI M8x16 4
31 | 60240060000 | KonbLo cTonopHoe Bana peaykropa 6 || 76 | 60150020000 | lanka M8 4
32 | 21070040000 | LWaiba Bana pepyktopa 4 | 82 | 20620090230 | Konnak nepenHero koneca 2
33 | 70300190000 | LLectepHs npuBoga npaBoro koneca 1 || 83 | 20880322000 | Koneco nepegHee 2
34 | 20430140000 | Brynka 12,3x26x12 2 || 84 | 20610070000 | Konnak nepegHero koneca BHyTPEHHUA | 2
35 | 20430030060 | Btynka Bana pegyktopa 2 | 85 | 60200030000 | Llan6a 13x20x2 2
36 | 60290070000 | LUTundpt 2 || 87 | 60040030000 | bonT mebenbHbin M6x12 2
37 | 70860400000 | PegykTop npuBoga Komnec 1 || 88 | 70470010000 | KpoOHLUTENH NepeaHei ocu NeBkIN 1
38 | 70300200000 | LectepHs npuBoga neBoro koneca 1 || 89 | 70470020000 | KpoHLTENH nepeaHen ocu npasblii 1

Crp. 2




t'HAMP JON VInnlocTpUpOBaHHbIi katanor 3anackbix yacteit (14.07.2021) LM5345BS

[laHHbIi TpaBOCOOPHMK
NPUMEHSETCA Ha YCTPOCTBAX
po c¢/v 32102100000

97/

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
90 | 70030040000 | Ocb 1] 94 | 20060010000 | WHaukaTop 3anonHeHus 1
91 | 60380140000 | MpyxwHa 11 95 | 20710010000 | 3arnywka 1
92 | 20380050000 | Kpbiwka oTceka TpaBocOOpHMKA 1| 96 | 70020030000 | Pamka TpaBocbopHuKa 1
93 | 20080030000 | TpaBOCOGOPHMK, BEPXHASA YaCTb 1 1 97 | 20070030032 | TpaBOCOOPHUK, HKHSIS YacTb 1
[aHHbIA TpaBoCcOOPHUK 03
NPUMEHAETCA Ha YCTPOICTBaX
ot ¢/i 32102100001

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
77 | 60380310000 | MpyxuHa nesas 11| 96 | 70020050000 | Pamka TpaBoc6opHWKa 1
90 | 70030540000 | Ocb 1l 97 | 20070060019 | TpaBOCOOPHWK, HUXHSS YacTb 1
91 | 60380320000 | MNpy*wHa npaBas 1 || 102 | 60200480000 | KpenneHue ocu 2
92 | 20380070000 | Kpbiwka oTceka TpaBOCOOPHMKA 1 ] 103 | 70040100000 | KpenneHue pamku 4
93 | 20080070000 | TpaBOCOGOPHMK, BEPXHSS YaCTb 1 ] 104 | 20750110000 | Haknagka nesas 1
94 | 20060050000 | WHawnkaTop 3anonHeHus 1 || 105 | 20750120000 | Haknagka npaBsas 1
95 | 20710030000 | 3arnyLka 1

Crp. 3




t'HAMP JON VInnlocTpUpOBaHHbIi katanor 3anackbix yacteit (14.07.2021) LM5345BS

HaumeHoBaHue

Ne | ApTukyn L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHve b2
1 | 20340060130 | Haknagka pykosiTku 11 15 | 60110040000 BonTt ¢ durypHo wnsnkon M8x50 | 2
2 | 70550100130 | Pblvar BknoYeHns xoda 1 16 | 60140080000 anka M8 4
3 | 70500501130 | PykosiTka, BepXHsis 4acTb 11 17 | 20240020000 XomyTt 1
4 | 70540083780 | Pblyar BbIKNOYEHNS ABUraTENS 1 18 | 60040140000 bont M8x32 2
5 | 20030030000 | OrpaHuunTenb pblyara BbIKM. ABUT. 11 19 | 60110030000 Bont ¢ durypHo wnsnkon M8x45 | 2
6 | 60150080000 | laika M6 2 || 20 | 20350010000 3arnywka 2
7 | 70050120000 | KpoHLTelH Tpoca 11 21 | 60200470000 LLlanba 8,5x16x2 2
8 | 60060590000 | Bont M6x30 2 | 22 | 20040050780 laiika BapalukoBast 2
9 | 70780080000 | Tpoc BknHOueHUs NpuBoda xo4a 1 | A1 | 60060950000 Bont M5 4
10 | 70810220000 | Tpoc BbIKNKOYEHNS ABUraTENS 1 A2 | 20570030000 Haknagka pykosiTku 1
11 | 70230090000 | Oepxatenb pykosaTku cTapTepa 1 | A3 | 60180070000 [Lanba 5,3x10x0,5 4
12 | 60130020000 | larnka M6 1 | A4 | 60190030000 LLlan6a 6x18x1,6 4
13 | 70520220130 | PykosiTka, HUKHSS YacTb 1 | A5 | 60150060000 anka M5 4
14 | 20040070780 | lanka 6apalukoBas 2
nniocTpupoBaHHbIiA KaTanor 3anacHblX YacTemn ABuraTenst CMOTpUTE Ha oduLManbHOM canTe KOMMnaHum
Briggs&Stratton www.briggsandstratton.com crp. 4






